



## **Житель Рязанской области обвиняется в нарушении неприкосновенности частной жизни и распространении порнографических материалов**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни) и п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконные изготовление и распространение порнографических материалов с использованием сети Интернет).

Следствием установлено, что в октябре 2019 года мужчина после ссоры на почве ревности со своей знакомой, с которой ранее поддерживал близкие отношения, смонтировал и разместил в сети Интернет видео интимного содержания с участием потерпевшей. Сотрудники полиции вычислили мстительного ревнивца. Видеоматериалы, по заключению экспертов признанные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

порнографическими, изъяты из свободного доступа.

Собранные следствием доказательства, подтверждающие виновность мужчины в совершении преступлений, признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд.

Согласно санкциям инкриминируемых статей Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности совершенных преступлений мужчине может быть назначено наказание до 8 лет лишения свободы.

19 Января 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1531242>